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Ocpa 1. Xe orwovopia avtadayric pe m ayadd km éve watavedwtr], duatve tov
opirpd tov aurddov rpotitodoyr ol ka Tou agodnuatikol TepopITuol Ka1 OTT)
guvéyea duare 1kaves ouvilices ya Ty tmapln tov intodpevou ayadol. Ildve
1. S N o {protpevoy ayafld efvar povabind kar néve Ppioketar arov ewodnuankd wepi-
opiaud; Exiong ddote tov opoud xat g iidentes T¢ ouvdptnang {ymnors.

Gepn 2. Awore tov opwopd s owcovouias avtaAdayng pe m ayatd xa l
katavaAwtes. Yon ouvéyea deifte ot To olvodo twy katavopcy €ival kAot
Kar KupTo.

. = ﬁﬂé}m 3. Ye owcovopia avraAdayrjs, ndve Adue du v Sdvvapa p € BT opilea

- o katavour] X = (T, T2, ... 3t); Av wp € BT cwptla m kewavopri x =
(z1,22,..., 31} war on oxéoas mpotipnons efvar kdtw niocvveyels, feifre dti n
watavoun) elival aollerds dpwoen ward Tepero.

Aoxnon 4. Eorw owcovopia avtaddaync pe tpia ayaild kar dud kataradwtds
He apyred ayads wy = (4,2,5),wo = (0,4,3) km cvvaptioas ypnopdrnrag
1 (21, T2, T3) = 2z1T0x3, ua(2y, To, T3) = @1 + o + x7 Ka1 éove N KaTavour
x = ((4,6,0),(0,0,8)).
Efevdorte av i xatavour) x ever atopixd Aoyikr), dpioen xat aoleves dpwotn
ward [Mapeto.
& \l‘\ Aoxnon 5. Eorw oxovopia avtaddaync pe v ayafid xm dud xetaveAwtés

s pe gpyrd ayalld wy = (5,8),ws = (9,5) xat cuvwaprioe ypnopdonrag
ui(xy, w3) = up(x, 22) = zyx0. Hpoodopiore tn cuvdprnon vrepBddlovoag
{nEnons sm pua m-pf_m{}&ﬂ IT0ppoTias.

\/ ‘Aoxnon 6. lpocdupiore hdvvoue p = (P02 ) € Ri mou va aTnpile oo
onuein @ 1,2) tn oxéan mperiunens = rov Ry rov opilerar and ) euvdprnon
xpnowoTnra u(z, v, §) = Ty

Ko Emiruyfa.
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